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SCHAFERIINFORMACJE TECHNICZNE 

INSTRUKCJA MONTAZU I OB SLUG I | Heiztechnik
Stalowe kotfy sredniej i duzej mocyDomomax®N i Domobloc® N

SCHAFER!

Proszg przestrzegac warunkow bezpieczehstwa!

Przed rozpocz$ciem prac instalacyjnych zapoznac si$ z instrukcjq. Nieprzestrzeganie instrukcji i warunkow 
bezpieczehstwa spowoduje utrat? gwarancji.

Prace wykonane niezgodnie z instrukcji mogq stanowid zagrozenie dla zdrowia i zycia.

* Montaz,uruchomienie, konserwacja i naprawy kofia mogq bye wykonywane 
wyiqcznie przez autoryzowanq firm?.

* Odlqczyc urzqdzerie spod napi?cia i zabezpieczyc przed przypadkowym 
wiqczeriem.

* Zarrknqc gfowny kurek odcinajqcy dopfyw gazu lub odciqc doplyw oleju 
opafowego i zabezpieczyc przed przypadkowym otwarciem.

Prace przy instalacji grzewczej

Prace przy kotle
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Przepisy i normy

Podczas wykonywania i uzylkowania instalacji grzewczej i 
gazowej nalezy przestrzegac nast?pujqcych przepisow i norm:

Warunki techniczne wykonania i odbioru robot budov/lano- 
montazowych:

cz. I Budov/nictwo ogolne 
cz. II Instalacje sanitarne i przemyslowe 
cz. Ill Konstrukcje stalowe (dla kominow stalowych) 
cz. IV Obmurza piecow przemyslowych i kotlow oraz 

kominy i chfodnie energetyczne (dla kominow 
ceramicznych) 

cz. V Instalacje elektryczne 
PN-82/M-74101 - zawory bezpieczensfwa 

paliwa gazowePN-87/C-96001 
PN-87/M-35350 - kotly gazowe 
PN-91 /B-02420 - odpowietrzenie inst. c.o.

zabezpieczenie inst. c.o. 
PN-93/C-04607 - woda w instalacjach ogrzewania 
Ustawa o dozorze technicznym z 19.11.1987/Dz.U. Nr 36

Uwaga! Dla kotlow zasilanych gazem ziemnym:

Przed przystqpieniem do montazu nalezy zatwierdzic projekt 
instalacji gazowej i uzyskac opinip mistrza kominiarskiego 
okreslajqcq wskazanie kanalow spalinowych i wentylacyjnych. 
Od dostawcy gazu nalezy uzyskac zapewnienie dostawy gazu 
i warunki techniczne przylqczenia.

PN-91/B-02414

poz. 202
Zarzqdzenie nr 62 MBiPMB z dnia 30.12.1970r. 
/Dz.Bud.Nr2 z 1971r.
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Informacje ogolne

wlasciwym zastosowac nast^pujqce srodki:
mozliwie nojkrotszy przewod spalinowy (czopuch) z 
odpowiedniego giadkiego materialu (np. stal stopowa), 
unikac zalaman,

izolowac czopuch i przerywacz ciqgu, 
zabudowac ogranicznik ciqgu.

Wykonanq kotfowni? gazowq nalezy zgtosic we 
terenowo Zakladzie Gazowniczym i dokonac odbioru tech-

mcznego.
Gazowy kociof grzewczy moze bye eksploatowany tylko przy 
stosowaniu podanego na tabliezee znamionowej rodzaju gazu.

Przestawienie na inny rodzaj gazu moze bye dokonane tylko 
przez upowaznionego pracownika serwisowego. Prace w 
zakresie elementow przewodzqcych gaz moze wykonywac Konserwacja 
tylko firma (osoba) posiadajqca odpowiednie uprawnienia. Po Uzyfkownik ma o 
wykonaniu gazowych robot instalacyjnych instalacj? nalezy regulame (co najmniej 
poddac prdbie cisnieniowej w obecnosci przedstawiciela i czyszczenie kotla.
dostawey gazu. Konserwacj? nalezy wykonywac kierujqc sip wskazaniami

niniejszej instrukcji (patrz strona 18).

Zaleca sip zawrzec umowp o stalq konserwacjp.

bowiqzek zlecania odpowiednim fachowcom 
roku) wykonywanie konserwacjiraz w

Uwaga! Dla kotlow zasilanycholejem opalowym:

Pomieszczenia kotfownigolowych przepisow polskich nalezyZe wzglpdu na brak szcze 
projektowac magazyny lekkiego oleju opalowego uwzglp- 
dniajqc przepisy Prawa Budowlanego, Rozporzqdzenie Min. 
Spraw Wewn. z 03.11.1992 (Dz.U. Nr 92 z 1992), 
Rozporzqdzenie Ministra Budown/ctwa 
Przestrzennej z dnia 14.12.1993 (Dz.U. Nr 10 z 1995) oraz

Kotly nalezy instalowac w pomieszczeniach przewietrzanych, 
zabezpieczonych przed mrozem, w poblizu przewodu komi- 

Umieszczanie kotla w pomieszczeniu silnie zapylonymnowego.
lub o duzej wilgotnosci powietrza jest niedozwolone.

Zabrania sip skfadowac w pomieszczeniach kotlowni rozpu- 
Iniki lub srodki czyszczqce zawierajqce chlor, farby, kleje

Gospodarki

szcza
itp. Opary tych materialow mogq prowadzic do korozji ele­

mentow kotla oraz 
kotla powstalych z wymienionych przyezyn gwaraneja nie obe-

ponizsze wytyezne:
7

* wywietrznik (okno) min. 150 cm

* oswietlenie bezpieczne (gazoszczelne)

* na zewnqtrz gasnica grupy ABC min. 6 kg

* samozamykajqce sip drzwi stalowe

* dla magazynu o poj. do 5000 I mozna wykorzystac 
pomieszczenie kotlowni pod warunkiem wymurowania 
wanny o tej samej pojemnosci co zbiorniki (wylozona mate- 
rialem olejoodpornym i olejoszczelnym) oraz posadowienia 
zbiornikow w odl. wipkszej niz 1 m od powierzchni 
mogqcej sip nagrzac do temperatury pow. temp, zaplonu

(>55°C)

0 dla magazynu o poj. pow. 5000 I (przepisy niemieckie 
dopuszczajq magazynowanie w budynkach do 100000 I) 
musi bye przewidziane osobne pomieszczenie - nie potrze- 
ba dodatkowej wanny - sciany do wys. ewentualnego 
poziomu oleju po uszkodzeniu zbiornikow, muszq bye 
wylozone materialem olejoodpornym i olejoszczelnym.

stwarzajq zagrozenie wybuchowe. Szkod

imu/e.

Wyposazenie kotla w urzqdzenia zabezpieczajqce

kniptych cisnieniowych poza zaworem bez-W ukladach
pieczehstwa wedlug normy PN-82/M-74 101 i przepisow UDT 
oraz membranowym naezyniem wzbiorczym, nalezy zaprojek- 
towac dla zrodet ciepla skladajqcych sip z kotlow o Iqcznej 
mocy powyzej 100 kW urz 
brakiem wody w instalacji (czujnik poziomu wody) wylqczjqce 
automatyeznie kociol w wypadku znaeznego ubytku medium 
(wg PN-91/B-02414 p.2.5). Urzqdzenie powinno bye 
zamontowane na kroccu zasilania. Kotly Domomax® N 
i Domobloc® N firmy SCHAFER Heiztechnik sq fabryeznie 
przystosowane do podlqczenia czujnikow wody (na schemat- 
ach oznaczonych jako WAiSJ. Ponadto wedlug 
kich kotly o mocy powyzej 350 kW powinny bye wyposazone 

zainstalowane za zaworem bez-

zam

qdzenie zabezpieczajqce przed

norm niemiec-

Wymagania dotyczqce komina
Nowoczesne kotly pracujq z minimalnymi stratami kominowy- 
mi tzn. z minimalnq temperaturq spalin i minimalnq liezbq nad- 
miaru powietrza (czyli zwipkszonq zawartosciq C02).

wych i nowobudowanych obiektow nalezy

w naezynie rozprpzajqce 
pieczehstwa a krociec wylotowy naezynia nalezy wyprowadzic 
ponad dach kotlowni.

Dla instalacji no 
przewidziec dopasowane do kotla nowoczesne systemy 
odprowadzenia spalin.
Podczas modernizaeji instalacji starych oprdez redukcji strat 
kominowych dochodzi najczpsciej do obnizenia mocy kotla. 
Zmniejszenie strat kominowych i ilosci spalin oraz skrocone 
okresy pracy mogq spowodowac problemy ze „starym

Informacje techniczne
Uzytkownikowi instalacji nalezy udostppnic niniejszq instrukcjp. 
Powinna ona bye umieszczona w widoeznym miejscu w 
kotlowni. Uzyfkownik powiniem zostac przeszkolony w 
obsludze urzqdzenia.

„ Nalezy przestrzegac rowniez instrukcji obslugi pozostalych ele­

mentow wchodzqcych w sklad instalacji grzewcze/.

Postppowanie wedlug instrukcji i fachowe zain- 
stalowanie kotla gwarantuje pewng, oszczpdnq 
i ekologiczng pracp instalacji grzewczej.

kominem.

Przy wymianie przestarzalego kotla na nowoczesny 
bezwzglpdnie sprawdzic dopasowanie komina do nowego 
kotla. Przeliczenie powierzyc fachowcowi.
W praktyce w wipkszosci przypadkdw komin musi bye 
dernizowany. W skrajnych przypadkach mozna

zmo- 
dodatkowo



Op/s / konstrukcja
plomieniowkowymi ze zmodyfikowanym systemem 
3‘dqgowym, z zav/roceniem biegu spalin w komorze 
paleniskowej i dolqczonymi rurami gazow opalinowych. 
Przeznaczone sq do opalania gazem ziemnym GZ-50, 
GZ-4l,5 i GZ-35 oraz gazem plynnym i lekkim olejem 
opalowym.
Komora paleniskowa zostala kazdorazowo dopasowana do 
odpov/iedniego zakresu mocy. Jej oplyv/owa konstrukcja zapo- 
biega tv/orzeniu siq tzw. martwego pola spalania, co uiatwia w 
szczegolnym stopniu wyregulowanie palnika, poniewaz duza 
czpsc spalin przy odwroceniu ciqgu uczestniczy ponownie w 
procesie spalania. W znajdujqcych si$ powyzej komory 
paleniskowej rurach plomieniowkowych umieszczono elementy 
ze specjalnej stali - tzw. zawirowywacze. Powodujq one turbu- 
lencjp przeplywu spalin i lepsze oddawanie ciepla przez 
spaliny.

Kociot Domobloc® N zakres mocy 155 - 1500 kW 
Kociot Domomax® N zakres mocy 55 - 163 kW

Przeznaczenie urzqdzenia
Kody Domobloc® N i Domomax® N sq kotlami grzewczy- 
mi centralnego ogrzewania, przeznaczonym do instalowania w 
kotlowniach duzych domow mieszkalnych, obiektach 
uzytecznosci publicznej, szkolach, szpitalach, domach 
wypoczynkowych Up., o duzym zapotrzebowaniu mocy 
cieplnej.
Kotly mogq bye instalowane w wielokrofnych zestawach, 
ktorych moc jest sumq mocy cieplnych pojedynezyeh kotlow. 
Typoszereg Domobloc® N obejmuje 9 kotlow o mocach od 
155 do 1500 kW.
Typoszereg Domomax® N obejmuje 4 kotly o mocach od 78 
do 163 kW.
Temperature wody zasilajqcej maze bye regulowana w grani- 
cach 50° - 90° C.
Kotly mogq bye stosowane wylqcznie w ukladach grzewczych 
systemu systemu zamkniptego, wg PN-91/024 14.
Kotly Domobloc® N i Domomax® N sq kotlami grzewczy- 
mi centralnego ogrzewania, odpowiadajqce normie PN-87/M- 
35350. Posiadajq atest GIGE-E i UDT.

Plaszcz izolacyjny z blachy stalowej wyklejony WO mm 
warstwq welny mineralnej jest dostarezany osobno. Izolacja 
moze bye zamontowana po zakonezeniu instalowania kotfa.

Wymagania dotyczqce jakosci wody kotlowej dla 
kotlow firmy Schafer
Zgodnie z wytyeznymi VDI 2035 (VDI - Zrzeszenie Inzynierow 
Niemieckich) "Zabezpieczenie przed szkodami spowodowany- 
mi korozjq i tworzeniem kamienia kotlowego w ukladach 
grzewczych." Podane ponizej wymagania zalezq od sumy

Konstrukcja kotfa
Domobloc® N i Domomax® N sq kotlami plomienicowo-
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7. Otwor do czyszczenia wnt=trza kotla 
z izolacjq w systemie Sandwich

2. Wziernik
3. Klapa palnika z izolacjq w systemie 

Sandwich
4. Komora paleniskowa
5. Komora zawrocenia ciqgu

6. Rury plomieniowkowe z zawiro- 
waczami przeplywu spalin

7. Komora spalin
8. Izolacja kotlowa z warstwq 

100 mm materialu izolacyjnego
9. Krociec powrotny
10 Krociec powrotny zabezpieczajqcy

1 1. Krociec zasilajqcy 
12. Krociec zasilajqcy zabezpieczajqcy 
13 Krociec spustowy 
TK Tuleja czujnikow
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Woda kotiowa - wymagania

Twardosc calkow.Grupa Sumo mocy 
znamionowej kotiow

Waiiosc Hydrazyna [g/mP] Na2So3

[g/™3]wody [mol/m3] [pH]

< 100 kw0

100...350 kw1 1...3 8...9,5

350... 100 kW2 1...2 8...9,5 2...5 5...20

•1000... 1750 kW3 1 8,5...9,5 2...5 5...20

> 1750 kW4 >0,3 8,5...9,5 2...5 5...20

mocy znamionowej kotiow, pojemnosci zladu.

Grupa 0 i 1: bezwarunkowo jako uklady grzewcze zamkni$te. 
Grupa 2 do 4: cz$sciowe usunipcie twardosci lub stabilizacja 
twardosci w dolnym zakresie skladu stechiometrycznego. 
Ustalenie granicznej twardosci calkowitej dla urzqdzen grupy 1 
i 2 zalezy od pojemnosci zladu instalacji.

Przy wskazniku obj<?tosci wi^kszym niz 10 l/kw nalezy przyj- 
mowac dolne wartosci twardosci calkowitej.

Zalecane wartosci dla instalacji grzewczych o temperaturze
<100 °C

Uwagi:
1 mol = 5,6 °GH (twardosc w stopniach niemieckich).

Przy obnizamu twardosci wody nalezy uwazac, aby nie 
przekroczyc wartosci 0,3 mol/m3 ze wzglpdu na

nieszczelnosciq ukladu.

Woda obiegu grzewczego powinna dodatkowo spelniac 
nastppujqce wymagania:

' zawartosc chlorkow < 20 mg/I

przewodnosc wlasciwa < 500 mS/cm przy 25°C 
inhibitory korozji mogq bye stosowane tylko pod warunkiem 
uzyskania swiadectwa od producenta o ich nieszkodliwosci 
dyfundowanie tlenu np. poprzez nieszczelne na 
przewody ogrzewania podlogowego a takze stosowanie 
zbyt malych zbiornikow wyrownawczych wymaga przed- 
sipwzi$cia odpowiednich dzialah zapobiegawezyeh.

dyfuzje

Przed podlqczeniem kotla instalacja grzewcza zarowno stara, 
jak i nowa, aktualnie montowana wymaga przepfukania.problemy z
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1. Komora paleniskowa
2. Klapa palnika

3. Izolacja cieplna

4. Izolacja cieplna

5. Uszczelnienie

6. Otwor rewizyjny

7. Izolacja cieplna

8. Obudowa

9. Izolacja cieplna

10. Tablica sterownicza 
1 1. Krociec powrotny

12. Krociec powrotny zabezpieczajqcy

13. Rury plomieniowkowe z zawirowy- 
waczami przeplywu spalin

14. Tuleja czujnikow

15. Krociec zasilajqcy

16. Plaszcz kotla

17. Krociec zasilajqcy zabezpieczajqcy

18. Krociec spalinowy

19. Sciana tylna kotla

20. Krociec spustowy
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Domomax® NDane techniczne
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Otwor palnika o V
sredhicy 130 mm R
(srednica podziafo- SR 
wa 170 mm, 4 x M8)

BR1 Krociec zasilajqcy 
Krociec powrotny 
Krociec powrotny 
zabezpieczajpcy

SV Krociec zasilajqcy 
zabezpieczajqcy 
Krociec spustowy

KS Tablica sterownicza kotfa 
Klapa palnikaBR

E

Domomax*’ N Typ DXN 78 163100 127
Zakres mocy kW 55-78 70-J00 90-127 120-163
Sprawnosc kotia * % 91,4 91,391,5 91,2
Temperatura spalin °C 190 200190 200 t
Straty kominowe % 7,7 8,27,7 8,2
Strafy postojowe % 0,32 0,240,29 0,26
Szerokosc kotia (bloku) 650 650B2 650 650mm
Rozstaw stop 710 1130T1 870 1000mm
Dlugosc kotia (bloku) 780 1200940T2 1070mm
Dlugosc kotia (z izolacjq) 980 1400T3 1140 1270mm
Wysokosc kotia (bloku) 1060 1060H2 1060 1060mm
Krociec zasilajqcy i powrotny kotia DN 50V/R 5050 50
Krociec zasilajqcy zabezpieczajqcy l 'A 1 'AR" l A l 'Asv
Krociec powrotny zabezpieczajqcy 1 'AR" 1 l ASR 1

AKrociec spustowy AR" 3A 2AE
Polozenie krocca zasilajqcego 300 430320VI 400mm
Polozenie krocca powrotnego 620 1040R1 780 910mm
Polozenie krocca zasilania zabezp. 1110 11101110 1110SV1 mm
Polozenie krocca powrotnego zabezp. 520 910780SRI 680mm
Pojemnosc wodna kotia I 195 320250 285
Dopuszczalne cisnienie robocze 0,3MPa 0,30,30,3
Dopuszczalna temp, wody zasilajqcej °C no nono 110
Strata cisnienia po stronie wodnej mbar 7,5 3312,8 20

IPojemnosc gazowa 170 250193 220
mbarOpor po stronie gazowej o,n 0,700,25 0,45

Zapotrzebowanie ciqgu mbar 0,16 0,20”0,30 0,20”
Masowy wydatek spalin 0,042 0,0880,054 0,068
Masa kotfa kg 275 375310 340

* Wartosci dla mocy nominalnej i sredniorocznej temperatury pracy kotia 60° C, zawartosci CO? 13% oraz temperatury pomieszczenia 
20° C.

” Kotly z nadcisnieniem w komorze paleniskowej
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Domomax® N

Charakterystyka strat cisnienia po stronie wodnej Domomax® N
Dane techniczne

15

10
3
8

=)■

1 7
68-

^ ^a
E

o

i nf3

2
50 60 70

Zapotrzebowanie ciepla Strata cisnienia w kotlekw
mbar

Charakterystyka pracy kottow Domomax® N

DXN78
DXN 100

*

100

80
/ /_ 95-

/75- /

/ / /tK 70°C
' A 7 tic 80°C

/ 90-
//70

/85 ^77o
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/72^ 80 77: tx 50qc tx 70°C
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608 o tx 60°CZIEa / tx 80°C75
7555

140 150 160 170
Temperotura spglin tA

l180 190 200 210 70
140 150

Temperature spalin tA
160 170 180 190 200

°C
°C
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Dane techniczne Domomax® N
Charakterystyka pracy kotta Domomax®N

DXN 127 DXN 163

165
7

130 160f 'f 7
1125 155

N? /120 150

i115 145£ £
«? /110 4 140 .a

7105 135tx 50°C tx 70°C tx 50°C tx 70°Ctx 60°C 4 tx 80°CQ tx 60°C I tx 80°CV100 o 130

I 
-̂V

£_o

t95O 125o

111,5 LA L90 120 i
150 160 170 180 190 200 200 220

Temperatura spalin tA 150 160 170 180
Temperatura spalin tA

190 200 200 220

°C °C
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Domobloc® N Dane techniczne
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KS Tablica sterownicza kotfa (do wyboru po prawej 
lub lewej stronie)
Klapa palnika
Tuleja czujnikow regulatora kotla i sterowania 
automatycznego

V Krociec zasilajqcy 
Krdciec powrotny 
Krociec zasilaj^cy zabezpieczajqcy 
Krdciec powrotny zabezpieczajqcy 
Krdciec spustowy

R
BR SV
TK SR

E

Domobloc ' N Typ: DCN 215 270 340 435 880550 695 1150 1500
Zakres mocy kw 155-215 200-270 250-340 320-435 660-880A10-550 520-695 8001150 10501500
Sprawnosc kotla' 92,1 92,3% 92,3 92,5 92,292,3 92,2 92,3 92,3
Temperatura spalin 187°C 183 183 178 188183 188 185 185
Slraty kominowe 7,6 7,4% 7,4 7,2 7,67,4 7,6 7,5 7,5
Straty postojowe 0,17 0,16% 0,14 0,12 0,10,11 0,1 0,09
Rozstaw slop B1 650 730 730 840 950840 950 1070mm 1070
Szeroksc kotia (bloku) B2 720 800 800 910 1020910 11401020 1140mm
Szerokosc kotla (z izolacjql B3 880 960 960 1070 11801070 13001180 1300mm

tRozstaw stop T1 1240 1340 1440 1530 17451610 1675 1840mm 1990
Dlugosc kotia (bloku) 131012 1410 1510 1605 18201685 19151750 2065mm
Dlugosc kotla ( z izolacjq) T3 1575 1675 1775 1900 21501980 22752080 2425mm
Dlugosc kotla (z kolnierzem) TA 1635 1735 1835 1960 22402040 2170 2365 2515mm
Wysokosc kotla (bloku) H2 1380 1470 1470 1600 18301600 1830 1960 1960mm
Wysokosc kotla (z Izolacjq) 1470H3 1560 1560 1690 19201690 20501920 2050mm
Wysokosc kotla (z kolnierzem) 
Srednica przewodu spalinowego 
Wysokosc podlqczenia p. spalinowego

1565 1655H4 1655 1780 20101780 2010. 2140 2140mm
200 250 250A 300 350300 350 450 450mm

A1 1165 1210 1210 1315 14701315 15601470 1560mm
Wysokosc podlqczenia palnika 500BR2 500 500 500 600500 600 600 600mm
Krociec zasilajqcy i powrotny kotla V/R 65DN 80 80 100 125100 125 150 150
Krociec zasilajqcy zabezpieczajqcy R V/7SV 50DN 50 50 6550 65 65 65
Krociec powrotny zabezpieczajqcy R V/‘"SR 40 40DN 40 5040 50 65 65
Krociec spustowy 1 1E R" 1 VA1 I'A 1'AI'Al
Polofenie krocca zasilajqcego 1220VI 1270 1370 1440 15901520 16201520 1770mm
Polofenie krocca powrotnego

Polofenie krocca zasilania zabezp.

Polofenie krocca powrotnego zabezp. SRI

570R1 565 565 645 710645 710 770 770mm
1345SV1 1430 1430 1555 1775 19051555 1775 1905mm
725 765 765 855 950855 1030950 1030mm

Pojemnosc wodna kotla I 440 600 630 870 1160900 15751130 1670
Dopuszczalne cisnienie robocze 0,4 0,4MPa 0,4 0,4 0,40,4 0,40,4 0,4
Dopuszczalna temp, wody zasilajqcej 120°C 120 120 120 120120 120120 120
Strata cisnienia po stronie wodnej mbar 13 10 16 10,5 1817 1411 24
Pojemnosc gazowa I 350 450 500 720 1070770 14301000 1570
Opor po stronie gazowej mbar 17 2,0 2,3 2,6 5,0 5,23,2 4,0 6,8
Masowy wydatek spalin (gaz) kg/s 0,108 0,135 0,17 0,218 0,44 0,570,275 0,348 0,75
Masowy wydatek spalin (olej) kg/s 0,089 0,111 0,14 0,18 0,3640,227 0,288 0,471 0,62
Masa kotla hi 600 740 800 1040 14801100 1400 1880 2030
Masa kotla gotowego do pracy 1200 1520 1620 2130 2900 39502230 2780 4200ca.

Wartosa dla mocy nominalnej i sredniorocznej temperatury pracy kotla 60° C, zawatosci C02 13% oraz temperatury pomieszczenia 20° C
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Domobloc® N

Dane techniczne

Charakterystyka strat cisnienia po stronie wodnej kottow Domobloc® N

Opor po stronie gazowej 
DON 215 do 550

600

500

too

.-e300

o
O

5 200

100

0.5 0,7 1 '.5 _ 3

Opor przeplywu spalin przy zawatosci CO? 13%
u

mbar

DON 695 do 1500

1500

1000

800
o
u
5

600

500

S-
600

7&3 61 1.5
Opor przeplywu spalin przy zawatosci CO? 13%

mbar
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Domobloc® N Dane techniczne
Odlegtosci minimalne

1500Typ: DON 340 435 550 695 880 1150215 270Domobloc® N
1300 1300Szerokosc kotla (z izolacjq) 880 960 960 1070 1070 1180 1180B3 mm

600 800 800Odleglosc mi$dzy kollami 500 500 500 500 600500B5 mm

Dlugosc kotla (z kolnierzem) 2170 2240 2365 25151635 1735 1835 1960 2040T4 mm

Odleglosc od sciany 1400 1400 1600 16001000 1 100 1 100 1250 1250T6 mm
185Grubosc klapy palnika 165 185 185 185150 150 150 165T7 mm

155 155Grubosc klapy palnika 130 130 140 140 155 155130BR mm

Srednica plyty palnika 370 370 410 410310 310 310 340 340BR 1 mm

Srednica otv/oru palnika 250200 200 220 220 250180 180 180BR 2 mm
600 600 600Wysokosc usyluowania palnika 500 500 500 500 600500mm

Srednica komory paleniskowej 900 900700 800 800550 600 600 700mm
19501630 1700 1800Dlugosc komory paleniskowej 1300 1400 1490 15701200mm

Odleglosc pomipdzy kollami B5 dotyczy kotlow z klapami otwierajqcymi si$ no Iq samq stronq.

Charakterystyka pracy kotlow Domobloc® N

DCN 215 DCN 270

280 r 7///1/ /260 7 ///77220 240 W47///
7 7/ //200 2207/ 77180 ✓ov 200ov51

WA'/aO 5£160-- 
140--

1 ^ 180~.t<5Q°C
160--M£2l7

x7.
t. 50°C • 
t«60°C //.

< 80°C 7 7 / / u 8Q°C
X U 70°C

o

I I z
/120 140 /

100 120
120 140 160 180 200 220

Temperatuca tpalin tA

140 160 1 80 200 220120
femporofc/ro jpo/i'n lA

“C “C
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Domobloc® NDane techniczne
DCN 695DCN 340

700 T

l680340 '■#.///

W/S—Jmiy//7±m-
XYV U 70°C

/ 1660 h320
640

300 m620
280

600
260 t«50°C 580
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520

180
500y160 /480120 140 160 180 200 220
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420DCN 435
400(V

^ 380440 I r Ai 660420 Vm i340400 h
Vi 320380 120 140 180 200 220160L Tomp«rahjca ipalin tA360

Wrt ■c
340 m320
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1 Uii 260 uf240
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140 160 180 200 220120
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560 ’
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iii340
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Domobloc® N Dane techniczne
DCN 1150 DCN 1500

1500
'/ /

1450
1150 /'// /

1400
/1100

/ /
1350

1050 //1300/ /71000
1250/ /7/950 1200
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Mata izolacyjna (A)

Izolacja podtogi

Sciana boczna, 
lewa i prawa (2)

Sciany boczne (3) 
i (4) (DCN 695 i 880)

Sciana boczna (5)

wsunqc z boku pod ohvarte klapy i zawiesic na scianie przedniej.

blachy podlogowe z przynaleznymi matami wlozyc jednq po drugiej pomipdzy kqtowniki. 

wstawic w dolne kqtowniki montazowe i zawiesic na wieszakach sciany przedniej.

wstawic w dolne kqtowniki montazowe i zamocowac nit w otworze poprzedzajqcej sciany bocznej (2).

do zamocowania sterowania kotlowego - montowac po prawej lub po lewej stronie. Scianp wstawic w dolne kqtowniki montazowe i zamocowac nit w 
otworze poprzednio zamontowanej sciany bocznej.

zamontowac po przeciwnej stronie sciany (5).

zamontowac na scianie tylnej w opisanej kolejnosci.

wstawic w dolne kqtowniki montazowe, gornq kraw^dz wsunqc pod kqtowniki montazowe sciany tylnej i zawiesic nitem w otworze tylnej sciany bocznej.

montowac jak sciany (7), sciana (8) musi przykrywac scion? (7) (zamocowanie).

Maty izolacyjne (C) polozyc jako przykrycie gome, boki 
pomi?dzy kociof a mat? (B).

Maty izolacyjne (D) jako przykrycie gome polozyc nad matami scian bocznych.

Pokrywa przednia (9) polozyc i skr?cic ze scianami bocznymi (2).
Sciany boczne i tylne skr?cic z dolnymi kqtownikami montazowymi za pomocq wkr?ldw i podkladek.

Sciana boczna (6) 

Mata izolacyjna (B) 

Sciana tylna (7) 

Sciana tylna (8)

qc pod kqtowniki. W przypadku kotlow DCN 435 do 880 zbywajqcq dlugosc maty poprowadzic na scian? tylnqwsun

zdjqc pokryw? blaszanq (E).
Rurk? kapilarnq oraz przewod uziemiajqcy przeprowadzic p 
dolnej cz?sci skr?cic wkr?lami na podktadkach.
Czujniki (F) polozyc pod kqtownikiem kotla ponad matami (C) i wsunqc w tuleje (H).

Nie zginac rurki kapilarnej.
Przewod uziemiajqcy (G) polqczyc do kdricowek na kqlowniku i scianach bocznych. 

polozyc.

Sterowanie 
kotlowe (10) rzez otwory w scianie bocznej. Sterowanie zawiesic na nitach w otworach sciany bocznej, a w

Uwaga!

Pokrywa lewa (11)

Pokrywa prawa (12) tak umiescic, aby lezala w zagi?ciach pokrywy (l l). Scian? tylnq (7) skr?cic ze scianq tylnq (8). 

skr?cic ze scianami tylnymi.

skr?cic ponizej klapy palnika ze scianami bocznymi za pomocq wkr?tow na podkladkach. 

Sciana przednia (15) gornq kraw?dz wprowadzic pod pokryw? (9), a dolnq polozyc

Kqtownik (13) 

Zaslepka (14) o
3
ST
N-zaczepach scian bocznych (2).na
S'
O
3

■3:On
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Montaz izolacji

n,v,na*u fjta^cza izoiacyjnego Tablica sterownicza (13)

.. , Przewody przyiqczeniowe i rurk? kapilarnq termostatu
Uwaga: Maly izolacy,ne (1), (2) nasunqc no krociec spalino^y przeprowadzic przez otwory w pokrywie przedniej (14) a 
przed montazem przewodu spalmowego. Mlc? sferowniczq przykr?d<; do pokrywy dolqczonymi

Mata izolacyjna (3) m'' Przew6d ochronny ma bye polqczony zo pomocq

1 ; nasuwanei koncowki do pokrywy (14) oraz przedniej sciany <
Zdiqc klap? palnika , pokrywy do czyszczenia, mat? izolacyjnq kotia. Sieciowy przewod polqczeniowy (15) przeprowadzic do 
wsunqc przez ram? drzwiowq. ^ pQ mac/e izolacyjnej f72j

Przewody polqczeniowe (16) palnika (7-zylowe dla 1 stop 
4-zylowe dla 2-stopnia) poprowadzic na dol za przedniq 
kraw?dziq sciany boeznej.

rura-

ma iIzolacja podfogowa (4), (5)
Black? podlogi (4) i mat? izolacyjnq (5) wfozyc z boku 
pomi?dzy kqtowniki kotla.

Uwaga!
, , .jiit, , , W przypodku, gdy klapa palnika otwiera si? na prawq stron?
Zamontowac do dolnych kqtown.kow da za pcmocq dolq- przewody pMa poprowadzii w a ■ ician!e fcoczn •
czonych sruh szBsaokq,nych, „akr?tek i podkladek. jezeli Uapa olwiera sl> na /ewo _ w W). ^

Przy podlqczeniu palnika jednostopniowego, 4-zylowy 
przewod polqczeniowy nalezy zwinqc i polozyc 
lacyjnej (12).

Czujnik termostatu wfozyc do tuleji (17).

Kqtowniki montazowe (6)

Sciana boczna (7)
Wstawic w dolne kqtowniki montazowe i przeprowadzic p 
srub? uchwytu (a) na scianie przedniej.

Sciana tylna (8), (9)
Skr?cic ze scianani boeznymi.

na macie izo-
rzez

Uwaga!
Nie zginac rurki kapilarnej. Zachowac minimalny promien gi?- 
cia 5 mm.

Zaslepka (10)
k, ■ ■ j i i . . . Osobna tuleja (l8) jest przewidziana dla czujnika elektro-
Naipierw wprowadz.c obydW,e prance poza afy scion nicznego slsrowania koti kl6re ^ ieniem
bocznych, a nast?pme skr?ac na dole ze sciankami boeznymi. dodatkowym

Mata izolacyjna (11)
Polozyc na kotle pomi?dzy matami izolacyjnymi scian 
bocznych.

Pokrywa (19), (20)

Polozyc i skr?cic pokryw? przedniq (14) ze scianami boezny

Sciana przednia (21)
Gornq kraw?dz wprowadzic poza kraw?dz pokrywy (l 4) 
i nast?pnie zalozyc zaslepk? (10).

mi.

Mata izolacyjnaa (12)
Polozyc na mat? izolacyjnq (10).
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Tablica sterowania
Tablica sterownicza kottow Domomax® N i Domobloc® N

G^Ir1

o^nr1

©©(D© © © ©
/. Wyiqcznik glowny

2. Wyiqcznik palnika

3. Wyiqcznik pompy obiegowej.

4. Lampka kontrolna palnika

5. Ogranicznik temperatury bezpieczenstwa (STB)

6. Regulator temperatury (dwustopniowy)

7. Termometr zdalny

8. Miejsce do zabudowania licznika godzin pracy stopnia 2
9. Miejsce do zabudowania licznika godzin pracy stopnia 1

10. Miejsce do zabudowania sterowania automatycznego
Domotronic® OEX-3

Podfqczenie elektryczne
Uwaga! Przed rozpocz$ciem prac montazowych urzq-dzenie 
pozbawic napiqcia! Prace elekroinstalacyjne mogq bye wyko- 

wylqcznie przez elektromontera z uprawnieniami SEP.

Podfqczenie pomp obiegowych
Wszystkie pompy obiegowe muszq bye sterowane z tablicy 
sterowniczej. Pofqczenie istniejqce w tablicy pozwala 
maksymalne obciqzenie prqdem 2 A. Pompy na prqd 3-fazowy 
wzgl$dnie dodatkowe pompy nalez podlqczac 
dodatkowe zabezpieczenie. Pompy obiegowe sq Zafqczane 
przez przefqcznik pierwszenstwa, sterowanie elektroniezne 
oraz termostat "ministop". Termostat "ministop" wylqcza pompy 
obiegowe przy obnizeniu siq temperatury kotla ponizej kryty- * 
cznej i chroni tym samym kociol przed ochlodzeniem si? 
ponizej punktu rosy

Pierwsze uruchomienie

Przygotowanie kotlowni:

Przed uruchomieniem kotla nalezy :

usunqc wszelkie ewentualne obce przedmioty z komory 
spalania

sprawdzic izolacjq pomi$dzy komorq spalania a betonowq 
oslonq drzwiczek palnika

sprawdzic szczelnosc zamkni^cia drzwiczek palnika

sprawdzic prawidlowe umocowanie wziernika

sprawdzic napelnienie wodq kotla i instalacji

otworzyc zawory (zasuwy) odcinajqce

sprawdzic prawidlowosc podlqczenia pomp obiegowych

otworzyc (\ezeli jest zamontowana ) spalinowq klap$ odci-
najqcq

none

na

przez

Praca kotla przy zastosowaniu sterowania automaty­
cznego
Kociol Domomax® N jest przystosowany do wspolpracy z 
automatyeznym, mikroprocesorowym sterowaniem typu 
Domotronic® OEX-3 lub Domotronic® OEX-4 (Kaskada).

Wyposazenie dodatkowe

sterowanie automatyezne Domotronic® OEX-3 - nr kat 
0724

■ sterownik obiegu grzewczego Domotronic® OEM - nr 
kat. 0720

lieznik godzin pracy - nr kat. 0054 
przekaznik - nr kat. 0084 - konieezny w przypadku 
tosowania sterowania Domotronic® OEX-3, jezeli 
stalowany palnik potrzebuje takiego przekaznika do 
chomienia 2 stopnia (np. Weishaupf WG) 
sterownik automatyezny Domotronic® OEX-4 
- nr kat. 0260528 
sterownik obiegu grzewczego Domotronic® OEX-M (do 
OEX-4) - nr kat. 0266537

sterownik 3 lub 4 kotla Domotronic® OEX-4/S (do 
OEX-4) - nr kat. 0266541

zas-

zam-

uru-

Uruchomienie i proby na gorgeo
przed wfqczeniem palnika dokladnie si$ zapoznac z wyty- 
cznymi producenta palnika a w trakeie pracy scisle si? do 
nich stosowac

moc palnika dostosowac do mocy kotla 
po uruchomieniu sprawdzic ponownie szczelnosc zamkni?- 
cia drzwiczek palnika (w trakeie pracy palnika) - 
potrzeby dociqgnqc sruby mocujqce

Obsfuga kotla
Pierwszego uruchomienia instalacji 
moze dokonac tylko autoryzowany zaklad instalacyjny. 
Instalacja musi bye wyposazona w zawory mieszajqce ( cztero- 
lub trojdrogowe).

przeszkolenia obslugioraz

w razie
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Eksploatacja i konserwacja
UWAGA !
Drzwiczki palnika od strony komory spalania posiadajq spec- 
jalnq oston? z wysokiej jakosci ognioodpornego betonu. Aby 
zapobiec zniszczeniu oslony przez gwaltowne powstanie pary 
wodnej w trakcie pierwszego uruchomienia, nalezy kociof na 
poczqtku pracy kilka godzin obciqzyc tylko cz$sciowo ( ok. 
60% - J stopien ) a do sieci wprowadzic tylko ok. 30% aktual- 
nie produkowanego ciepla. Dopiero po dokfadnym wyschni?- 
cij oslony mozna przejsc na petnq moc.

W przypadku montazu kotla do istniejqcej i b^dqcej w ruchu 
instalacji zaleca si$ nie uruchamiac przez jaki czas palnika, 
dzi$ki czemu cyrkulacja gorqcej wody spowoduje powolne 
wysychanie oslony betonowej co b$dzie mialo zdecydowany 
wpfyw na jej trwaiosc. Jezeli pomimo powolnego rozruchu w 
dolnej czi?sci drzwiczek palnika pojawi sit? kondesat, bpdzie to 
oznaka nie zakonczonego w pelni procesu wysychania oslony 
betonowej.

Zakiocenia
W razie zapalenia si/? na tablicy sterowniczej lampki syg- 
nalizujqcej awarit? palnika, w pierwszej kolejnosci nacinqc 
przycisk odblokowania palnika. Jezeli kilkakrotne proby nie 
dadzq rezultatu, wezwac bezwzgl^dnie autoryzowany 
zaklad instalacyjny. Przy jakichkolwiek innych zakloceniach 
pracy, np blokada poprzez bezpiecznikowy ogranicznik 
temperatury lub czujnik pozimu wody w instalacji (wy. 
gany dla kotlow powyzej 100 kW) wezwac bezwzglpdnie 
autoryzowany zaklad instalacyjny

ma-

Konserwacja
Uzytkownik
com regularne (co najmniej raz w roku - sugeruje si? jednak po 
kazdym i przed kazdym sezonem grzewczym) wykonywanie 
konserwacji i czyszczenie kotla.

Zaleca si? zawrzec z autoryzowanym zakladem instalacyjnym 
staiq umow? o konserwacj? uzyskujqc dzi?ki temu regularnq 
obslug? gwarancyjnq i pogwarancyjnq.

Gwarancja nie obejmuje szkod powstalych w wyniku zaniecha- 
nia czynnosci konserwacyjnych.

Przed przystqpieniem do konserwacji dokonac pomiaru emisji 
substancji szkodliwych w spalinach i zaprotokolowac.

obowiqzek zlecania autoryzowanym fachow-ma

Rozruch instalcji
'Jstawic temperatur? kotla na minimum 
Uruchomic palnik

Uruchomic pompy obiegowe ( odczekac az termostat "min­

istop" zamknie obwod)

Stopniowo wlqczac do pracy poszczegolne obiegi grzew- 
cze Czyszczenie kotia

Przed czyszczeniem kotla odlqczyc go spod napi?cia oraz 
odciqc doplyw gazu lub oleju opalowego

Zdemontowac oslony izolacyjne i otworzyc gome drzwicz­

ki rewizyjne oraz drzwiczki palnika (palnik w zaleznosci od 
rozmiarow zdemontowac wczesniej lub odchylic wraz z , 
drzwiczkami)

Wyciqgnqc zawirowywacze z plomieniowek 
Za pomocq specjalnej szczotki kotfowej wyczyscic 
plomieniowki przepychajqc szczotk? az do zbieracza 
spalin. Zanieczyszczenia wydobyc przez otwor rewizyjny 
Wyczyscic komor? spalania

Uzywajqc chemicznych srodkow czyszczqcych przestrze- 
gac wskazowek producenta

Wlozyc ponownie wyczyszczone zawirowywacze i 
zamknqc drzwiczki rewizyjne

Wyczyscic, zakonserwowac i ustawic wst?pnie palnik scisle 
wedtug instrukcji producenta palnika 
Zamknqc drzwiczki palnika zwracajqc uwag? na 
prawidlowe umocowanie palnika 
Zamontowac oslony izolacyjne 
Otworzyc doplyw gazu lub oleju opalowego 
Wlqczyc wylqcznik glowny napi?cia 
Uruchomic i wyregulowac palnik scisle wg wskazowek pro­

ducenta palnika

Wykonac analiz? spalin i zaprotokolowac.

Eksploatacja
* Minimalnq temperatur? kotlow opalanych gazem lub lekkim 

olejem opalowym utrzymywac powyzej 50°C 
Poprzez zawory mieszajqce utrzymywac temperatur? zasi- 
lania na poziomie odpowiadajqcym temperaturze 
zewn?trznej i zqdanej temperatury pomieszczenia - do 
ustawienia na automatycznym sterowniku pogodowym 
Regularnie sprawdzac poziom wody oraz cisnienie w insta­

lacji. W razie potrzeby uzupelnic

Instalacja powinna bye stale napelniona wodq. W skra- 
jnych przypadkach unieruchomione instalacje zagrozone 
zamarzni?ciem nalezy odwodnic

Ogranicznik temperatury bezpieczehstwa
Jezeli z jakiegokolwiek powodu zostanie przekroczona maksy- 
malna temperature kotla, zostaje zwarty znajdujqcy si? w tabl­

icy sterowniczej ogranicznik temperatury (STB). Odblokowanie 
nast?puje przez wcisni?cie przycisku po zdj?ciu pokrywy 
ochronnej na tablicy sterowniczej.

Wylqcznik awaryjny
W przypadku zwarcia elektryeznego, pozaru lub awarii wod­

nej nalezy nafyehmiast przestawic wylqcznik awaryjny w 
polozenie "wy!". Wylqcznik ten powinien bye zainstalowany 
poza pomieszczeniem kotlowni.

Uwaga! Jakichkolwiek napraw moze dokonywad 
wytqcznie autoryzowany przez producenta 
fachowiec. Nalezy stosowac tylko oryginalne 
czpsci zamienne.

Klapa kotla
Klapa w wykonaniu fabryeznym otwiera si? na prawq stron?. 
Poprzez przelozenie bolcow zawiasow (przy zamkni?tej klapie) 
na stron? lewq, uzyskuje si? otwieranie klapy na lewo.
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Schematy polqczeniowe

Schemat nr 1:
Kociol z jednym obiegiem grzewczym z 
czterodrogowym zaworem mieszajqcym i 
przygotov/aniem
Domotronic® OEX-3)

(sterownikc.w.u.
OEX-3

1. Kociol
2. Palnik
3. Podgrzewacz c.w.u.
4. Mmembr. naczynie wzbiorcze
5. Przylgowy czujnik temp. zas. QAD 21
6. Czujnik poziomu wody W instalacji
7. Czujnik temperatury zewn. QAC 3 /

<Q>
^ 5 A+

' '

<■

i \

— ill

<-+j-OJ.
<

Schemat nr 2:
Kociol z dwoma obiegami grzewczymi 

trojdrogowymi 
mieszajqcymi oraz przygotowaniem 
c.w.u. (sterownik Domotronic® 
OEX-3 oraz jeden sterownik OEM, dla 
kazdego nast. obiegu grzewczego 
jeden OEM, w sumie maks. 7 x OEM))

zaworemiz

OEMOEX-3 1. Kociol
2. Palnik
3. Podgrzewacz c.w.u.
4. Rozdzielacz pionowy (sprzpglo 

hydraulicz.)
5. Membr. naczynie wzbiorcze
6. Czujnik poziomu wody W insta­

lacji
7. Czujnik zanurzeniowy temp, wody 

QAZ 21
8. Czujnik temperatury zewn. QAC

\\\r©- 
\\'i9H9

L , ' r

60; I ; WSk ?i 10 s
7,

311,;
9. Przylgowy czujnik temp. zas. QAD

21
10. Czujnik zanurzeniowy temp, c.w.u.

QAZ 21
m mm 55
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Schematy poiqczeniowe

Schemot nr 3:
Dwa Icotfy w (quasi) kaskadzie z dwoma 
obiegami grzewczymi z trdjdrogowymi 
zaworami mieszajqcymi oraz przygoiowa- 
niem c.w.u. (sterownik OEX-3/S i stero- 
wnik OEM - w sumie maks. 7 x OEM)

1. Kociof
2. Palnik
3. Podgrzewacz c.w.u.
4. Rozdzielacz pionowy 

hydrauliczne)
5. Membr. naczynie wzbiorcze
6. Czujnik poziomu wody w instalacji
7. Czujnik zanurzeniowy temp, wody QAZ

(sprzqgio

21
8. Czujnik temperatury zewn. QAC 31
9. Przylgowy czujnik temp. zas. QAD 21
10. Czujnik zanurzeniowy temp, c.w.u. QAZ

21
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Schematy poi^czeniowe

Schemat nr 4:
Dwa kotty w kaskadzie z dwoma obiegami 
grzewczymi z trdjdrogowymi zaworami 
mieszajqcymi oraz przygotowaniem c.w.u. 
(sterownik OEX-4 
OEX-M - po jednym no kazdy mieszacz, w 
sumie maks. 10 x OEX-M)

i dwa sterowniki

1. Kociof
2. Palnik
3. Podgrzewacz c.w.u.
4. Rozdzielacz pionowy (sprzqgfo 

hydrauliczne)
5. Membr. naczynie wzbiorcze
6. Czujnik poziomu wody w insfalacji
7. Czujnik zanurzeniowy temp, wody ZTF

223/2,5
8. Czujnik temperatury zewn. ZAP 200
9. Przylgowy czujnik temp. zas. ZVF 210
10. Tablica rozdzielcza podgrzewacza c.w.u.
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Schematy poiqczeniowe

Schemat nr 5:
Trzy kotty w kaskodzie z dwoma obiegami 
grzewczymi z trdjdrogowymi zaworami 
mieszajqcymi oroz przygotowaniem c.w.u. 
(sterownik OEX-4 i OEX-4/S oraz dwa 
sterowniki OEX-M - po jednym no kazdy 
mieszacz, w sumie maks. 10 x OEX-M)

O

1. Kociof
2. Palnik
3. Podgrzewacz c.w.u.
4. Rozdzielacz pionowy (sprzqgfo 

hydrauliczne)
5. Membr. naczynie wzbiorcze
6. Czujnik poziomu wody w instalacji
7. Czujnik zanurzeniowy temp, wody ZTF 

223/2,5
8. Czujnik temperatury zewn. ZAP 200
9. Przylgowy czujnik temp. zos. ZVF 210
10. Tablica rozdzielcza podgrzewaczo c.w.u.
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